

发条短信就能拦截骚扰电话

移动用户发送短信KTFSR到10086就可免费开通

本报讯(记者包凌雁 通讯员李立)连和父母交流都用微信的时代,你的来电记录是不是都是那些“锲而不舍”的骚扰、诈骗、推销电话?记者昨日从宁波移动获悉,目前中国移动推出两款防骚扰电话免费服务,通过发送一条短信或者在公众号上简单操作,就可以在不下App的情况下将绝大多数骚扰电话挡在门外。

名为“绿盾”的防护服务是中国移动旗下的高频骚扰电话呼叫拦截服务,采用云端拦截技术,为用户提供专业的拦截骚扰、诈骗电话服务。该服务今年2月底开始推广,主要为客户提供骚扰电话拦截服务,目前支持11

个省市,浙江名列其中。服务支持黑白名单设置、拦截分类设置、拦截阈值设置、拦截记录查询。开通方式也非常简单,只要手机开通VoLTE功能,发送短信KTFSR到10086,或关注“绿盾防护”微信公众号。“它的拦截范围涵盖疑似诈骗、违法犯罪、响一声、骚扰电话、广告推销、房产中介、保险理财、教育培训、招聘猎头等。用户也可以自己设置拦截范围,像是号码被其他用户多次标记就可以进行拦截。”宁波移动信息安全管理负责人高云鹏告诉记者,开通拦截功能后,每次拦截电话之后,移动用户都能收到提示短信或者微信通知,

注明拦截原因,以免误伤。当然,用户也可以通过公众号选择通知。

截至目前,在“绿盾防护”数据库中有近千万条骚扰电话数据,并时时更新。该服务推出以来已经为省内用户拦截骚扰电话800多万次,日均拦截3万余次,在宁波,现在已有1万多用户免费开通了这项服务。

除了“绿盾”外,这些天被热议的还有中国移动的另一个服务“机伶”,同样是通过公众号(小程序)操作,提供一系列基于手机号码的服务,包括漏电提醒、骚扰拦截、手机邮箱、云相册、开通彩铃等服务,内容要比专注于电话拦截

的“绿盾”更为丰富一些。“‘机伶’的拦截基于12321网络不良与垃圾信息举报受理热线、10086举报电话和360、百度等缴纳的骚扰电话数据,基本可以拦截80%以上的骚扰电话。”高云鹏表示,目前已有16万宁波移动用户在使用“机伶”小程序,全省累计拦截骚扰电话1000万次,在宁波已拦截近60万次。

除此之外,市民接到骚扰电话,还可以向10086热线举报,宁波移动会为用户免费开通“防呼死你”业务,帮助用户拦截利用网络平台自动拨号的骚扰号码。针对确认存在骚扰行为的号码,宁波移动还将对它发起主动拦截。

税务部门发放印花税“退税红包”

本报讯(记者董娜 通讯员徐昆英 俞雅)“幸好税务部门主动提醒我有印花税退税,不然我就要错过这个小红包了!”近日,市民胡俊杰接到了鄞州区税务局的退税提醒电话,没多久,他的银行卡里就划入了一笔退税款。

鄞州区税务部门相关负责人表示,3月底前,该区将有近8000户次纳税人可收到一份印花税退税红包,其中95%以上的为5元以下的小额退税,目前单位纳税人退税已基本完成,自然人退税正在有条不紊地推进中。

据了解,今年国家出台了一系列小微企业普惠性税收减免政策,我市也相应出台“六税两费”减半征收政策。

市税务局相关负责人表示,对于符合条件的纳税人,1月1日至31日,申报多缴的税款,可以办理退税或者抵减。办理退税的,除共同房产交易等特殊情况下,其他情况纳税人不用跑大厅。税务部门会根据纳税人预留的银行账户,与纳税人名称一致的银行账户,或纳税人在本市各大商业银行开设的账户,将多缴的税款自动划到其银行账户。

205名乳腺癌患者六成多是中晚期

医生提醒:这个小动作女性别小看

说说身边事 给你提个醒

本报讯(记者陈敏 通讯员徐晨燕)205名乳腺癌患者中,超过六成是中晚期。李惠利医院专家近日提醒广大女士:每月最好乳房自检一次。

27岁的盛小姐是一名公司业务骨干,上周学会了一套乳房自检操,结果一摸竟然在左边乳房摸到一个黄豆大小的硬块。“会不会是乳腺癌?”第二天陈小姐匆匆赶到宁波市医疗中心李惠利医院。经过医生细致的检查,发现确实是乳腺癌。所幸发现得早,术中确诊是原位癌,盛小姐保住了乳房。

“这样幸运的患者实在不多。”李惠利医院甲乳外科李惠利主任医师表示,在去年手术的205名乳腺癌患者中,早期发现者不到四成,大多数为中晚期。他说,早期乳腺癌的5年生存期可以超过95%。但是往往由于没

有症状,又部位隐私,不被人重视。他建议成年女性最好每月一次乳房自检。数据显示,在早期乳腺癌中,绝大多数患者是体检和自己无意中摸到的。

延伸阅读 乳房自检四步法

季晓春讲解了乳房自检四步法:面对镜子,双手下垂,仔细观察乳房两边是否大小对称,有无不正常突起,皮肤及乳头是否有凹陷或湿疹;左手高举过头后侧,用右手检查左乳,以手指指腹轻压乳房,感觉是否有硬块,由乳头开始做环状顺时针方向检查,逐渐向外(约三四圈),至全部乳房检查完为止,用同样方法检查右边乳房;仰卧平躺下来,左肩下放一个枕头,将右手弯曲至头下,重复“触”的方法,检查两侧乳房;除了乳房,还要检查腋下有无淋巴结肿大,再以大拇指和食指挤压乳头,注意有无异常分泌物。

气象日看“风雨”

昨日,世界气象日广场活动在奉化区滕头村广场举行。图为市民在观看气象科普仪器。(崔引摄)



他的爱换来妻子第二次生命

暖新闻

本报讯(记者孙吉晶 宁海通讯员葛纹静)招呼我们进屋落座,倒茶水……眼前的屠建平,你根本想不到是一名曾患重症肌无力的病人。“我老公真是一个好丈夫,没有他就没有现在的我,也就没有这个家了。”屠定花说,正是在丈夫屠建平的悉心照顾下,她才拥有了第二次生命。

医学常识,一家人都没有把这一病情放在心上。直至2008年,屠定花肌无力症状开始爆发。住进宁海县第一医院ICU病房后,主治医生将病危通知书交到了丈夫屠建平手里。“就算倾家荡产,我也要救她!”屠建平说。医生也被这个救妻心切的男人感动了,给出了救治的办法,要么注射蛋白针,要么换血。最终,换血的方案被采纳。几天后,屠定花转危为安。

病情稳定后的屠定花大小便失禁,吞咽食物也异常困难。屠建平每天清晨2点起床帮妻子熬粥,4点半自己洗漱完后开始帮妻子清洗。由于长期服药,屠定花的骨头非常酥软,屠建平每天都将准备好

的软被轻轻垫在妻子身后,不厌其烦地帮妻子调整姿势,直到舒服为止。然后再慢慢喂妻子吃粥,一碗粥往往要吃上四五十分钟。屠建平一边喂一边安慰妻子:“慢慢吃,不着急。”

屠建平担任一家工厂的车间主任。为了不落下工作,他照顾完妻子就得赶去上班,安排好工作后又跑回来帮妻子换尿不湿,喂水、翻身。妻子病情稳定后,屠建平又联系了上海一家医院,经过一个星期的化疗,屠定花的病情基本稳定。医生也将药方留给屠建平,让他们回家照方抓药,慢慢调理。日复一日,年复一年,在屠建平的精心照料下,屠定花如今生活可以自理了。

除了妻子,屠建平还有一位98岁高龄的老母亲需要照顾。老人行动不便,脚上还患有一种皮肤病顽疾。为了医好母亲的皮肤病,屠建平上山挖草药。看到妻子坚持泡脚有益于身体恢复,他也为母亲买来一个泡脚桶,每天烧好洗脚水,帮老人泡脚,并涂上药膏。母亲受干净,怕药膏弄脏被子,他会在药膏吸收后仔细地清洗,再扶母亲入睡。

儿子屠俊杰深受父亲影响,也对自己的母亲照顾有加。在父亲上班忙的时候,无论是换洗弄脏的衣物还是喂母亲吃东西,他从没有怨言。住在宁海城区的他,每周都会回来看望家人。

庄桥这事想得周到

民生

王水成

在江北庄桥公园旁边,有个巧手驿站,12间小铺子门口经常挤满了顾客。“左边窗口还可以配钥匙,这相当于‘行政服务大厅’的一站式服务啊,真方便!”附近的群众这样赞道。的确,江北庄桥这事想得周到。

虽说这一间间小铺子不起眼,但它实实在在关乎老百姓的民生事、日常事、生活事,与百姓利益息息相关。试想,而今的生活谁能离得开“缝缝补补”“小修小理”?谁觉得诸如如此的“小事”无关紧要?

如今,家家户户的生活水平

是大大提高了,百姓兜里的钱袋也一个个鼓了起来,但人民群众的生活再富裕,百姓兜里的钱再多,那“缝缝补补”“小修小理”依然须臾不能离开。然而,尽管城乡高楼大厦一幢又一幢,店铺林立多如牛毛,可人们就是找不到“缝补摊”“修理铺”。即便偶有瞥见的,也只是在拐角处或不起眼的“露天摊”,且只能在晴好的天气里看到。江北庄桥公园旁那一间间的小铺子,变“流动工匠”为“固定工匠”,切切实实为群众排忧解难。

百姓利益无小事。这一间间的小铺子,也彰显出当地相关部门为民服务的理念和推进节约型社会的意识。

(欢迎投稿,来稿请发民生邮箱1871684667@qq.com)

买儿童票只看身高,侵权!

江北检察院发出监督建议维护未成年人合法权益

本报讯(记者徐欣 通讯员米兰 王洁)慈城一直享有“江南第一古城”的美誉。这令自小在慈城长大的张女士内心感到很自豪。每每外地亲朋来访,她都会带着大家到慈城古城内游览一番。近日,张女士在带老同学及其孩子游览古城时意外地发现,儿童门票收费标准较之前有了较大的调整,这让她省了数十元门票费。张女士不知道,这一变化还与江北检察机关有关。

2018年5月下旬,江北检察院在组织未成年人前往慈城古

县城开展普法教育活动中,意外发现该景区在儿童门票减免标准设置上存在违规行为:仅以身高作为儿童享受门票价格优惠政策的标准。江北检察院未检部主任俞林告诉记者,早在2012年国家发改委下发的《关于进一步落实青少年门票价格优惠政策的通知》明确指出,各地实行政府定价、政府指导价管理的游览参观点,对青少年门票价格政策标准:对6周岁(含6周岁)以下或身高1.2米(含1.2米)以下的儿童实行免票。显然,慈城古县

城儿童门票减免标准与该规定要求不符。

江北检察院相关负责人表示,在之后的进一步调查中发现,不单单是慈城古县城,江北景区普遍存在忽略年龄标准,均以身高作为儿童享受门票价格优惠唯一标准的问题,即仅对身高1.2米以下的儿童实行免票,对身高超过1.2米但年龄不足6周岁(含6周岁)的儿童并不免票。针对景区儿童门票存在的违规情况,江北检察院相关部门积极与江北区委、区法院沟通,阐明辖区景点的做法与国

家政策不相符,应对其进行监督纠正,得到江北区委和区法制办的支持和认同。随后,三部门联合启动了“三位一体”行政执法监督机制,对儿童门票违规情况开展专项监督。

去年6月,三部门首次尝试以“三颗公章”的形式,通过“圆桌送达”方式,共同向江北物价局发出《关于完善部分景区儿童票政策的建议书》,建议物价局落实监督管理职责,督促辖区内实行政府定价、政府指导价管理的游览参观点严格执行《通知》规定。

目前,江北辖区内实行政府定价、政府指导价管理的游览参观点均已整改到位,相关售票点进行了年龄标准公示,增加了6周岁以下儿童免票的内容。

东钱湖有支“田螺姑娘”巡湖队



“田螺姑娘”的传说在宁波家喻户晓,她代表美丽、善良、勤劳,是劳动者心目中的女神。昨日上午,东钱湖镇韩岭村42名巾帼志愿者组成了“田螺姑娘”巡湖队,她们在湖边巡查,有的捡垃圾,有的做劝导,开展志愿服务治水巡湖公益活动。(朱军备 李玲玲 摄)

西西里血橙首次登陆中国市场

宁波成为“独家代理”城市,售价每公斤35元左右

本报讯(记者冯璋 通讯员姚珏)电影《西西里的美丽传说》相信不少人看过,镜头里西西里岛的美景更是让人心向往之。昨天,来自意大利西西里岛的火山血橙首次进入中国,宁波成为目前的“独家代理”城市。眼下,首批20吨西

素C和花青素,在紫外线的照射下,橙子的果肉部分呈现出自然不规则的血色。在意大利,不少人还会将血橙融入普通的肉类烹饪,可以增加色泽和提鲜。现场,不少试吃者也表示,口感多汁香甜,无核。

“意大利进口水果首次进驻宁波,意义非凡。”市商务局相关负责人表示,近年来,宁波与意大利经贸联系紧密。去年宁波对意大利进出口158亿元,增长12.8%。

“鉴于运输成本等因素,血橙的市场售价每公斤35元左右。”市蔬菜有限公司果品分公司总经理陈振保坦言,相比如今市场上每公斤几元钱的橙子,价格确实略贵,但宁波市民的消费能力让我们有信心将血橙推而广之。

吾悦广场三期项目交付公告

我司开发的吾悦广场三期(5#-11#住宅,8#、9#、11#、15#、16#、17#商铺)已具备交付条件,2019年3月25日开始交房,请各业主根据交付通知书上的日期前往吾悦广场三期北门办理交付手续,恭祝乔迁之喜!

特此公告!

宁波新城万博房地产发展有限公司
2019年3月24日